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Academy NH Ostrava víťazom turnaja U14
Ôsmy turnaj kategórie U14 sa odohral v poľskom meste
Krakow. Najlepší výkon predviedol tím Academy NH
Ostrava a získava tak zlaté medaily.

Turnaj zahájil domáci tím KS Korona 1919 RadwanSport Kraków a jeho súperom bol nemecký tím Basketball
Talents Potsdam . Korona vstúpila do zápasu aktívne av prvej štvrtine získala dvojciferný náskok. Podobný
priebeh mal aj zvyšok stretnutia a domáci tím tak zaznamenal celkom pohodlnú výhru. Naopak druhé
stretnutie medzi českými tímami Academy NH Ostrava a Start Havířov bolo veľmi vyrovnané. Tímy, ktoré sa
poznajú z národnej súťaže a nie je pre nich ľahké druhý tím niečím prekvapiť. Ostrava po konci každej štvrtiny
viedla o niekoľko bodov a to sa jej podarilo aj na konci stretnutia, kde to bol náskok päťbodový. Posledný do
turnaja vstupujú poľský tím Górnik Airteam Walbrzych a slovenský tím BKM Iskra Svit . Dva tímy, ktoré v
tomto ročníku ešte nemali radosť z výhry. Lepšie do zápasu vstúpila Iskra, ktoré po prvej štvrtine vedie
dvojciferným rozdielom. Následne sa hra viac vyrovnala a po tretej štvrtine sa poľský tím dostal pod
psychologickú hranicu desiatich bodov rozdielu v skore. Nakoniec Iskra vybojovala v koncovke výhru o tri
body a mala z toho ohromnú radosť. A Iskra ešte raz v piatkovom programe zaznamenala zaujímavý výkon. V
stretnutí s nemeckým Potsdamom najprv viedla, následne mierne strácala, aby dotiahla stretnutie do
predĺženia. Tu jej však dochádzajú sily a výhru získava nemecký tím Basketball Talents Potsdam . Za zmienku
stojí aj stretnutie Havířova s ​​domácim tímom. Kedy Havířov krátko po ťažkom zápase s Ostravou nepredviedol
koncentrovaný výkon proti domácemu tímu, ktorý ich prekvapil aktívnou a agresívnou hrou po celom ihrisku a
víťazí tak nad nimi výraznejším rozdielom.

Sobota nebola tak výsledkovo atraktívna ako piatkový deň. Favoriti z prvej trojice tímov potvrdzujú svoje
pozície a pohodlne víťazia.

V nedeľu Potsdam víťazí nad Walbrzychom. V druhom zápase ukázal srdce Svit, keď sa nadýchol k skvelému
výkonu proti Havířovu. Havířov vzhľadom na postavenie v tabuľke asi očakával pohodlné a pokojné stretnutie,
čo v prvej polovici stretnutia aj napĺňalo. Avšak do druhej polovice stretnutia nastúpil Svit úplne "pokropený
živou vodou" trafil niekoľko ťažkých striel a dostal sa na dosah v skóre tohto stretnutia. Havířov v týchto
momentoch pôsobil trochu bezradným dojmom. Po prestávkovom príhovore trénera nakoniec český tím vzal
všetko do svojich rúk av zápase víťazí a povrzuje tak zisk bronzových medailí. Každopádne pochvala
slovenskému tímu zo Svitu, pretože ukázal s akým zaujatím a srdcom sa môže bojovať. Posledné stretnutie
turnaja bolo súbojom finálovým medzi domácim tímom a tímom z Ostravy. Tento zápas bol ozdobou turnaja.
Na jednej strane domáci tím, ktorý sa vyznačuje veľmi aktívnou obranou po celom ihrisku a na strane druhej
Ostrava skúsená a pretrelá medzinárodnými súbojmi ťahaná svojim lídrom Tomášom Kamrádom. A práve
skúsenosť bola nakoniec rozhodujúca. Ostrava si poradila s aktívnou obranou, dokázala si dať kvalitné
prihrávky a potrestať akúkoľvek chybu domáceho tímu. Ostrava teda získava zlaté medaily

Konečné poradie turnaja:

1. Academy NH Ostrava (Česká republika)

2. KS Korona 1919 RadwanSport Kraków (Poľsko)

3. Start Havířov (Česká republika)

4. Basketball Talents Potsdam (Nemecko)

5. BKM Iskra Svit (Slovensko)
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6. Górnik Airteam Walbrzych (Poľsko)

Individuálne ocenenie si odniesli títo hráči:

MVP:

Tomáš Kamrád ( Academy NH Ostrava )

All-star tím:

Marek Biel ( KS Korona 1919 RadwanSport Kraków )

Marco Žuffa ( Start Havířov )

Billie Hausmann ( Basketball Talents Potsdam )

Michal Prokopovič ( BKM Iskra Svit )

Kajetan Kierczyński ( Górnik Airteam Walbrzych)

Najlepší strelec turnaja:

Tomáš Kamrád ( Academy NH Ostrava ) - 126 bodov (25,2 bodu na zápas)

Na webe nájdete všetky výsledky vrátane štatistík, ale aj bohatú fotogalériu.

Navštívte tiež sekciu video, prípadne náš YouTube kanál.
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